Ритуальное страхование: откуда взять деньги на похороны?

К нашему огромному сожалению, человеческая жизнь конечна. Безусловно, современная медицина, правильное питание и здоровый образ жизни могут продлить период активной жизни, однако рано или поздно естественный итог жизни ждет каждого из нас.
В текущей действительности многие люди задумываются о том, как будет организовано проведение похорон после ухода из жизни, - это, как правило, имеет объективные причины: пожилой возраст, тяжелая болезнь, опасные условия труда и т.д. Намного чаще задумываются о похоронах одинокие люди, что связано с тем, что им не на кого положиться в столь важном и деликатном вопросе. 
Сразу упомяну, что мы искренне желаем Всем без исключения долгих лет жизни. Наша основная задача – гарантированно обеспечить порядок проведения согласованного сценария похорон в оговоренные сроки и бюджет. Мы профессионально оказываем полный комплекс ритуальных услуг под ключ, что позволяет нам гарантировать исполнение практически любых пожеланий заказчика при оказании ритуальных услуг.
Ритуальное агентство Гвоздика является официальным представителем  крупнейшей в России страховой компанией Росгосстрах, что позволяет нам оформлять действительные полисы ритуального страхования.

Что такое ритуальное страхование?
Ритуальное страхование это страхование на случай наступления смерти конкретного застрахованного человека. Основной смысл ритуального страхования – обеспечить финансирование ритуальных услуг и исключить финансовые проблемы у родственников при наступлении смерти близкого человека.

Что мы фиксируем в договоре ритуального страхования?
1. Страховая премия (сумма, которую надо платить страховой компании) и порядок ее выплаты.
2. Страховая сумма (сумма, которую платит страховая компания ритуальному агентству) и порядок ее выплаты. Страховая сумма должна соответствовать стоимости ритуальных услуг.
3. Данные застрахованного лица (ФИО).

Как заключить договор на ритуальное страхование?
Договор на ритуальное страхование следует заключать одновременно с договором на оказание ритуальных услуг.
На первом этапе мы знакомимся с заказчиком, проводим опрос и фиксируем его результаты. 
Выезд к заказчику и консультирование по вопросам оказания ритуальных услуг производятся бесплатно. В случае невозможности проведения личной встречи мы проводим встречу дистанционно.
После выяснения всех обстоятельств оказания ритуальных услуг мы составляем план необходимых подготовительных действий (зафиксировать волю заказчика, собрать недостающие документы, произвести выезд для поиска места захоронения, составить сценарий похорон, согласовать бюджет и т.д.).
Воля заказчика в отношении порядка оказания ритуальных услуг включает в себя: согласие на вскрытие, решение о погребении или кремации, захоронение в конкретном месте и т.д.
[bookmark: _GoBack]Если озвученные условия соответствуют ожиданиям заказчика, то мы заключаем официальные договора на оказание ритуальных услуги (содержит порядок, стоимость и детали оказания ритуальных услуг) и ритуальное страхование (содержит порядок оплаты ритуальных услуг). 
На втором этапе мы выполняем необходимые подготовительные действие, чтобы гарантированно обеспечить исполнение воли заказчика, и при необходимости проводим корректировки сценария.
Денежные средства страхователь платит согласно графику непосредственно в страховую компанию Росгосстрах.
После наступления страхового случая мы приступаем к исполнению своих обязанностей. Страховая выплата производится непосредственно ритуальном агентству после надлежащего оказания ритуальных услуг. Данная система позволяет обеспечить со стороны Росгосстрах контроль того, что воля заказчика будет выполнена полностью.

Что можно оплатить за счет страховой выплаты?
1. Ритуальные принадлежности (гроб, комплект, одежда, венки, урна и т.д.);
2. Ритуальные услуги (бальзамация, кремация, захоронение, агентские, транспортные и иные услуги, включая груз200);

Какие выводы можно сделать?
1. Следует обязательно обращаться в профессиональные ритуальные агентства, оказывающие полный комплекс ритуальных услуг.
2. Ритуальное страхование позволяет обеспечить оплату ритуальных услуг и контроль за их оказанием.
3. При заключении договора на ритуальное страхование можно согласовать комфортный график внесения платежей без увеличения нагрузки на семейный бюджет.

Лашер Александр Ильич, руководитель Ритуального агентства Гвоздика
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